
令和６年度 第１回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年４月２２日（月） １３時３０分～１３時５８分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）令和６年度尾鷲市奨学金貸与選考委員会の選考結果について 

審議事項 

（１）学校運営協議会の指定と委員推薦について 

 その他 

 ・子育て HAPPYDAY「親子でお花見縁日 in 中村山」の実施について 

 ・市制 70 周年記念式典等への教育委員の出席依頼等について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          山中 英幹 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１３時３０分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。令和６年度の第１回教育委員会を開催し

たいと思います。新しく配属になった方の自己紹介からお願いしま

す。 

事務局：【新任職員から自己紹介】 

教育長：はい、では、第１回ということで、今年度もよろしくお願いいたしま

す。学校のほうも、開始から２週間経過しました。先週の１８日には

学力調査、みえスタがあり、子どもたちは頑張ってくれたんじゃな

いかなと思います。とりあえず連休までが一つの区切りということ

で、滑り出しが順調にいってくれればなと思っているので、またよ

ろしくお願いします。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。

今回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお願いします。

では、事項書４の教育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

     ３月２６日（火）紀北教育事務協議会 

３月２６日（火）教育支援センター会議 

３月２７日（水）ランドセルカバー贈呈式 

３月２９日（金）教職員退職辞令交付式 

３月２９日（金）交通安全啓発物品贈呈式 

３月２９日（金）市職員退職辞令交付式 

４月 １日（月） 教職員辞令交付式 

４月 １日（月） 市職員辞令交付式 

４月 １日（月）校長会 

４月 ７日（日）子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ 

「親子でお花見縁日 ＩＮ 中村山」 

４月 ８日（月）小学校入学式 

４月 ８日（月）尾鷲高校全日制入学式 

４月 ９日（火）中学校入学式 

４月 ９日（火）尾鷲高校定時制入学式 

４月１０日（水）くろしお学園尾鷲分校入学式 

４月１０日（水）三重県市町教育長会総会 

４月１６日（火）尾鷲神社招魂祭 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。なければ、次に事項書５、報告事項をお願いします。 



事務局：資料１をご覧ください。令和６年度尾鷲市奨学金貸与選考委員会の

選考結果について、でございます。選考委員会の開催日時は令和６

年４月５日の午前１０時から、教育委員会３階会議室にて行われま

した。選考委員の内訳は記載のとおりで、１０名での構成となって

おります。令和６年度の新規募集予定数及び予算額は、大学・短大・

専修学校が年額３６万円の６名分で２１６万円、高等専門学校が年

額２４万円の２名分で４８万円、高等学校が年額１８万円の３名分

で５４万円、計１１名分、３１８万円の予算となっています。これに

対しまして、出願者数、最終選考対象者数及び採用者数が、大学・短

大等で３名の出願、うち１名が所得基準オーバーで選考基準を満た

さない者となり、最終選考対象者数及び採用者数が２名となりまし

た。高等専門学校は出願者数１名で、最終選考対象者数及び採用者

数も１名となりました。高等学校は今回出願者がいませんでした。

合計４名の出願者があり、基準を満たさなかった者が所得オーバー

で１名、最終選考対象者数及び採用者数が３名となっております。

以上の結果から、１番下の表ですが、追加募集予定数及び予算残額

ということで、予算に余裕があるということで選考委員会でもご承

認いただきまして、６月から７月頃に追加募集を実施することとな

りました。奨学金貸与選考委員会の選考結果についての説明は以上

になります。 

教育長：奨学金の選考結果について報告いただきました。このことについて

何かあればお願いします。よろしいでしょうか。ないようですので、

次の事項書６、審議事項についてお願いします。傍聴の方はここま

でということで、ご退席をお願いします。 

 

報道退席 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。では、次に、事項書７、その他で何かあり

ますか。 

事務局：資料３をご覧ください。先ほど教育長報告にもありましたが、子育

て HAPPYDAY「親子でお花見縁日 in 中村山」の実施についてでござ

います。元々、３月２４日（日）に予定していましたが、天候が雨予



報であったため延期とさせていただきました。４月７日の予定にな

ってからも天気のほうが安定せず、直前まで参加いただいた皆様に

もご迷惑・ご心配をおかけしましたが、なんとか無事に外での開催

という運びになりました。非常に好天にも恵まれ、桜が満開という

状態だったので、こちらの想像以上の方に来ていただきました。参

加申込は当日申込ということで、１８０名の枠としましたが、これ

はこれまでの子育て HAPPYDAY の参加者を基本として、若干多めに想

定はしたんですが、当日、想像以上に早い時間から来場していただ

き、資料の縁日参加状況のところで、９時半から１０時までが１１

１名、１０時から１０時半で６２名、１０時半から１１時で定員オ

ーバーということになってしまいました。実際に縁日の参加者１８

０名、児童数で計算していますが、乳幼児やその父兄で受付をせず

に入られている方もいます。また、終了後には残っていてできるも

のについては無料で参加してもらっていますので、おそらく２２０

から２３０位は超えているんじゃないかなと思います。内容として

は、縁日として１１種類、商工観光課、防災危機管理課のほうからも

出展していただいて、子どもたちに楽しんでもらいました。図書館

のほうについては司書による読み聞かせということで、土俵の上の

ほうへ上がると東屋があるんですが、そこで小さなお子さんを中心

とした読み聞かせを実施したりとか、竹ぼっくりなどで自由に遊ぶ

コーナーをやりました。スタッフとしては、よいとこスタンプ会さ

ん、子育て支援サークルがりらさん、いきいき尾鷲っ子のコーディ

ネーター、その他ボランティアと市の職員で、３１名で開催させて

いただきました。今回、非常に好評だったということもあって、来

年、今年度の末になると思うんですが、桜の時期にするかどうかと

いう点、こればかりは桜が咲いているかどうかということもあって、

今回はたまたま２週間延期して桜の開花にばっちり合ったというこ

となんですが、もしかすると１週間前に桜が散ってしまっていたと

いうこともあるので、このあたりについては今後実行委員会で協議

していく予定です。説明は以上ですが、今後、例年やっています中央

公民館での肝試しや、お仕事体験をどうしていくかについては、現

在実行委員会のほうで検討しております。詳細が決まりましたら、

ご報告・ご説明させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。私からの報告は以上になります。 

教育長：天気も二転三転したので、迷惑もかけたんですが、良い天気で予想

外に人が来てくれたので、途中からは品物が足りなくなるんじゃな



いかとヒヤヒヤで、僕のところはジュースだったんだけど、小さい

子はやっぱり炭酸が苦手で、炭酸じゃないジュースを多めに用意し

ていなかったんで、炭酸を持っていってもらうような状況になった

んで、そのへんの反省点もまた実行委員会で検討してもらって、天

気のことは仕方がないんでね。 

Ｂ委員：これって有償でしたっけ。 

事務局：５００円で１１種類のゲームを楽しんでもらいました。結構楽しん

でもらっていたと思います。 

教育長：５００円で楽しんでもらって、大盛況だったと思います。他に何か

ありますか。 

事務局：教育総務課です。よろしくお願いします。昭和２９年６月２０日に

尾鷲市が誕生して今年で７０周年ということで、市制７０周年事業

を今尾鷲市のほうでいろいろ考えています。尾鷲港まつりや尾鷲節

コンクールなど、今までの事業にブラッシュアップをかけるもので

あったり、来年２月２３日にはＮＨＫののど自慢大会が来るという

ことで、その中でも、６月３０日（日）に市制７０周年記念式典をせ

ぎやまホールにて執り行うこととなっています。１部・２部と分か

れておりますが、１部は午前１０時からの開催で、教育委員の皆さ

まにもご出席いただくよう依頼文を作成中ですので、その際はご出

席のほどよろしくお願いいたします。また、２部については午後２

時半から、大阪市音楽団のコンサートを実施します。これにつきま

しては、臨席いただいた教育委員さんもですが、市長が、生徒・児童

にも聴かせたいという思いもあって、尾鷲中学校と輪内中学校の生

徒には全員出席いただく方向で今話を進めています。小学生につい

ては、席の都合もございますので、任意参加という形で、参加枠を確

保し、後日保護者の皆さんに通知して募集する形で進めております

ので、ご承知おきください。 

教育長：市制７０周年と、熊野古道２０周年ということでイベントが重なり

ます。もっともっと尾鷲を盛り上げたいという取組になりますので、

大きな目玉として大阪市音楽団に来ていただくということになりま

す。後日依頼しますので、ぜひ、１部・２部ともに参加していただけ

ればなと思います。この点についてよろしいですか。その他に何か

ありますか。よろしいでしょうか。では、最後に次回の日程について

お願いします。 

事務局：次回ですが、５月２１日（火）のご都合はいかがでしょうか。 

各委員：大丈夫です。 



事務局：では、次回は５月２１日（火）、午前１０時から、場所は教育委員会

３階ということでお願いします。 

教育長：では、次回は５月２１日でお願いします。これで第１回教育委員会

を閉じます。ありがとうございました。 

 

１３時５８分 閉会 


